

## Hatástanulmány

### Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló helyi önkormányzati rendelet módosításához

#### A rendelet-tervezet szöveges indoklása

A rendelet megalkotása során figyelemmel kellett lenni az új önkormányzati törvény, az Alaptörvény előírásaira. A helyi önkormányzatok a jogszabályi keretek között, az anyagi lehetőségei figyelembevételével meghatározhatja szabadon a képviselők, bizottsági tagok, elnökök tiszteletdíjának összegét, folyósításának feltételeit és szabályait. A képviselői tiszteletdíjról történő lemondások megfelelő helyi szabályozása miatt szükséges a rendeletet módosítani. A települési képviselő, amennyiben lemond (előzetesen vagy utólagosan) írásban a tiszteletdíjként Őt megillető összegről, úgy csak kizárólag a képviselő-testület hozhat döntést az adott tiszteletdíj felhasználásáról. A képviselő nem dönthet egy személyben az őt megillető tiszteletdíj más célú felhasználásáról. A rendelet-tervezet elkészítése során ezt a szempontot kellett figyelembe venni.

A rendeletnek nincs európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása.

---

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

#### **Társadalmi-gazdasági hatása:**

A rendelet-tervezetnek a társadalmi-gazdasági hatásai minimálisak, az elfogadásával elismerésre kerül az önkormányzati képviselői munka.

**Költségvetési hatása:** A rendelet-tervezetnek költségvetési hatása van, amely az éves költségvetésbe betervezésre kerül.

**Környezeti, egészségi következményei:** A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

**Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:** A rendelet-tervezetnek nincs adminisztratív terhelése.

**A rendelet megalkotásának szükségessége:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a Képviselő-testület döntése.

**A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények:** BM-i Kormányhivatali törvényességi, felügyeleti intézkedés.

**A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek:** Rendelkezésre állnak.

Bélmegyer 2016. március 16.

Hegedűs László sk.

Jegyző